

生物科技學士學位學程

畢業感言

在生技學程的四年中,從大一時大家成群結隊的在校園裡練球、 吃飯到大家一起努力完成許多活動像聖誕晚會、學弟妹的迎新宿營, 雖然過程很累,也總會發生許多不愉快,但現在回過頭想想都是大學 四年內很愉快的回憶。漸漸的大二大三開始大家開始有自己的規劃, 出國的出國,進實驗室的進實驗室,每個人開始朝自己的方向努力 著。雖然相處時間少了許多,但見面時仍總有聊不完的話題!更珍惜 跟大家一起相處的時光,四年一轉眼就過了,如果真的要說大學學到 什麼應該就是大三進實驗室做專題那忙碌的一年吧!雖然榮總真的 很遠,常常騎車騎到很崩潰,實驗也常常不如預期,常常做了很久卻 苦無結果,但可以仔細把自己有興趣的內容好好研讀相關的書籍,跟 教授討論自己的想法,並運用很多的實驗室資源真的讓我學到很多也 是印象最深刻的一年。課本上的學習是被動的,也許考完試就忘了, 但實際進入實驗室後,遇到的問題很實際,要自己想辦法找資料解 决,讓我真的了解課本上想表達的意思,對課本的知識印象也更深刻。

很謝謝生技學程這四年所有人的陪伴,祝大家都有很精彩的未 來!

晉熠

ALCONDONATORNO CONTO CON